

三月七日

读经：诗篇 67；申 13-15

申命记第 13 章提到不管是先知、是亲友、是一个城所代表的团体，如果引诱百姓去敬拜其他的神，他们需要以处死待之，完全不能容忍和股息。

申 13:1-3“你们中间若有先知或是作梦的起来，向你显个神迹奇事，对你说：‘我们去随从你素来所不认识的别神，侍奉它们吧！’他所显的神迹奇事，虽有应验，你也不可听那先知或是那作梦之人的话。因为这是耶和华你们的神试验你们，要知道你们是尽心尽性爱耶和华你们的神不是。”新约中使徒约翰也提出同样的警告：“亲爱的弟兄啊，一切的灵，你们不可都信，总要试验那些灵是出于神的不是，因为世上有许多假先知已经出来了。”

保罗说，“我们行事为人是凭着信心，不是凭着眼见。”但我们活在肉体中，却总是容易被眼见的事物，被我们的经历所牵引、羁绊甚至引诱偏离了正道。特别在这个末后的世代，需要特别警醒，对于神迹奇事，对于一些奇特的经历，需要对照着圣经的真理来进行分辨，不要太注重这些外面的事情，更不要去追求一些特殊的经历，需要学习定睛在主耶稣身上，单单地爱祂、敬拜祂！

14-15 章中所记载关于分别洁净与不洁净的食物、十一奉献的要求、安息年要免除债务、释放为奴的、奉献头生等条例，之所以有这些生活上的规定和条例，乃是因为：“你们是耶和华你们神的儿女... 因为你归耶和华你神为圣洁的民，耶和华从地上的万民中，拣选你特作自己的子民。”信徒的特点，不是墨守成规，乃是分别为圣。

申 15:4-5,11“你若留意听从耶和华你神的话，谨守遵行我今日所吩咐你这一切的命令，就必在你们中间没有穷人了... 原来那地上的穷人永不断绝，所以我吩咐你说：‘总要向你地上困苦穷乏的弟兄松开手。’”这两句看似矛盾的话，给我很大的启示，语音分享如下：

[“没有穷人”](#)